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       c
ރައީސުލްޖުމްހޫރިއްޔާގެ އޮފީސް

ކޯޕަރޭޓް ސަރވިސް އޮފީސް / ހިއުމަން ރިސޯސް އެންޑް ޕަރފޯމަންސް މެނެޖްމަންޓް 
ރައީސުލްޖުމްހޫރިއްޔާގެ އޮފީހުގެ ވަޒީފާއަށްއެދޭ މީހުން ފުރިހަމަކުރާ މަޢުލޫމާތު ފޯމު
ފުރަތަމަބައި (މިބައި ފުރިހަމަ ކުރާނީ ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުންނެވެ.)
1- ވަޒީފާއަށްއެދޭ ފަރާތުގެ މަޢްލޫމާތު


ހ-   ފުރިހަމަ ނަން:





       ށ- ޖިންސް: އ       ފ
           
ނ-   ދާއިމީ އެޑްރެސް:




 ރ-  މިހާރުއުޅޭ އެޑްރެސް:
ބ-   އުފަންވީ މީލާދީ ތާރީޚު:

    ޅ-  ދިވެހިރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑުގެ ނަންބަރު:

ކ-   ފޯނު ނަންބަރު:        މޯބައިލް

    

 ގެ 

   
 އ-  ލޭގެ ގްރޫޕް:

2- ތަޢްލީމީ ފެންވަރު

ހ- އިބްތިދާއީ ތަޢުލީމު (ޕްރައިމަރީ) / ޘާނަވީ ތަޢްލީމް (އޯ. ލެވެލް އަދި  އޭ. ލެވެލް)

(އިބްތިދާޢީ ތަޢުލީމުގެ މަޢުލޫމާތު ފުރިހަމަކުރާނީ ޘާނަވީ ތަޢުލީމު ލިބިފައިނުވާނަމައެވެ. ލިބިފައިވާ ފާސްތަކާއި ތަޢުލީމު ޙާސިލް ކުރި މަރުކަޒުން ދީފައިވާ "ސްކޫލް ލީވިންގ ސެޓްފިކެޓް"ގެ ކޮޕީ މިފޯމާއެކު ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. )

	ކިޔެވި މަދަރުސާ/މަރުކަޒުގެ
 ނަން
	ފެށި 
 ތާރީޚު
	 ނިމުނު
 ތާރީޚު
	 އެންމެ ފަހުން
 އުޅުނު ގްރޭޑް
	             ކިޔެވި މާއްދާތަކާއި         
              ލިބުނު ގްރޭޑް

	އޯ. ލެވެލް

	
	މާއްދާ
	ގްރޭޑް
	މާއްދާ
	ގްރޭޑް
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	އޭ. ލެވެލް

	
	
	
	
	 1
	
	 2
	

	
	
	
	
	 3
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	 5
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ށ- މަތީ ތަޢްލީމް / އެހެނިހެން ތަމްރީނު 

(މިބައިގައި ލިޔާނީ ޔުނިވަރސިޓީ "މަތީތަޢުލީމުދޭ ކޮލެޖް" ޓެކްނިކަލް ކޮލެޖް ފަދަ ތަންތަނުން ޙާޞިލުކޮށްފައިވާ ތަޢުލީމާއި ތަމްރީނު ދޭ މަރުކަޒުތަކުން ލިބިފައިވާ ތަމްރީނުތަކެވެ. މީގެ ތެރޭގައި ރާއްޖޭގައި ފުރިހަމަކޮށްފައިވާ ތަމްރީނުތައްވެސް ހިމަނަންވާނެއެވެ. ލިބިފައިވާ ފާސްތަކުގެ ކޮޕީ މިފޯމާއެކު ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ.)

	      ކޯހުގެ ނަން
	 ކޯހުގެފެންވަރު/

 ލިބިފައިވާ ފާސް
	 ފެށި ތާރީޚު
	  ނިމުނު

  ތާރީޚު
	  ކޯސް ހެދި މަރުކަޒުގެ ނަން/ޤައުމު
	 ކޯހުގެ ފަންޑިންގ

ދިން ފަރާތް
	 ފުލްޓައިމް / ޕާޓްޓައިމް

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


ނ- ލިބިފައިވާ ސަނަދުތައް (ލިބިފައިވާ ސަނަދުތަކުގެ ކޮޕީ މިފޯމާއެކު ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ.) 
	ސަނަދުގެ ނަން
	 ފެށި ތާރީޚު
	  ނިމުނު

  ތާރީޚު
	  ސަނަދު ލިބުނު މަރުކަޒުގެ ނަން
	ސަނަދުގެ ނަންބަރު

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


3- ވަޒީފާއާބެހޭ މަޢްލޫމާތު

ހ-   އެދޭ މަގާމުގެ ނަން:

ށ-   ކުރިއަށްދާން ބޭނުންވާ ރޮނގު / ދާއިރާ:



ނ-   މީގެ ކުރިން މިއޮފީހުގެ ވަޒީފާއަކަށް އެދުނުތޯ؟

 

     (ކޮންމެވެސް އެއް ގޮޅިއެއްގައި ( ފާހަގަ ޖަހާށެވެ.)
     
    އެދިފައިވޭ
  
  
ނުވޭ       

ރ-   މިއޮފީސް ފިޔަވައި އެހެން އޮފީހެއްގެ ވަޒީފާއަކަށް އެދުނުތޯ؟       





     (ކޮންމެވެސް އެއް ގޮޅިއެއްގައި ( ފާހަގަ ޖަހާށެވެ.)
    
         އެދިފައިވޭ
     
  
ނުވޭ
     އެދިފައިވާނަމަ އެދުނު އޮފީހުގެ ނަމާއި އެދުނު މަގާމު:


ބ- މިހާރު އަދާ ކުރާ ވަޒީފާއާބެހޭ މަޢުލޫމާތު 
(ސަރުކާރު/އަމިއްލަ ތަނެއްގައި އަދާކުރާ ދާއިމީ ވަޒީފާ އާއި ވަގުތީ ވަޒީފާތަކާބެހޭ މަޢުލޫމާތު މިބައިގައި ލިޔަންވާނެއެވެ.) 
	ވަޒީފާއަދާކުރާ ތަނުގެ ނަން
	މަގާމު
	މަގާމަށްލެއްވި ތާރީޚު
	މުސާރަ
	ކުރާ މަސައްކަތް
	ވަޒީފާއިން ވަކިވާން ބޭނުންވާ ސަބަބު

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


ޅ- ކުރިން އަދާކޮށްފައިވާ ވަޒީފާތަކާބެހޭ މަޢުލޫމާތު

(މީގެކުރިން އަދާކޮށްފައިވާ ހުރިހާ ވަޒީފާއެއް މިބައިގައި ލިޔަންވާނެއެވެ. މިބައިފުރިހަމަ ކުރާނީ އެންމެފަހުން އަދާކުރި ވަޒީފާތަކުގެ ތަރުތީބުންނެވެ.)

	ވަޒީފާއަދާކުރި ތަނުގެ ނަން
	ވަޒީފާގައިވީ މުއްދަތު
	މަގާމު
	މުސާރަ
	ކުރި މަސައްކަތް
	ވަޒީފާއިން ވަކިވި  ސަބަބު

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


4- ޢާއިލާއާބެހޭ މަޢުލޫމާތު

ހ- ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ މަންމަ އާއި ބައްޕައާބެހޭ މަޢްލޫމާތު
	ނަން
	ދާއިމީ އެޑްރެސް
	މިހާރުގެ އެޑްރެސް
	އުފަންތާރީޚު/

ޢުމުރު
	ކުރާ މަސައްކަތް/އޮފީސް

	 ބައްޕަގެ ނަން
	
	
	
	

	  މަންމަގެ ނަން
	
	
	
	


ށ- ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތް ކާވެނީގެ ގޮތުން ހުރި ގުޅުން:

އިނދެގެން
                  ނީނދެ

     ވަރިކޮށްފައި

        ފިރިމީހާ/އަނބިމީހާ މަރުވެފައި


ނ- ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ފިރިމީހާ / އަނބިމީހާއާބެހޭ މަޢުލޫމާތު (މީހަކާ އިނދެގެން އުޅޭ / އުޅުނުނަމަ)
	ނަން
	ދާއިމީ އެޑްރެސް
	މިހާރުގެ އެޑްރެސް
	އުފަންތާރީޚު/

ޢުމުރު
	ކުރާ މަސައްކަތް/އޮފީސް

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


ރ- ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ދަރިންތިބިނަމަ ދަރިންނާބެހޭ މަޢްލޫމާތު
	ނަން
	ދާއިމީ އެޑްރެސް
	މިހާރުގެ އެޑްރެސް
	އުފަންތާރީޚު/

ޢުމުރު
	ކިޔަވާ ސްކޫލް/

ކުރާ މަސައްކަތް

	 1.
	
	
	
	
	

	 2.
	
	
	
	
	

	 3.
	
	
	
	
	

	 4.
	
	
	
	
	

	 5.
	
	
	
	
	

	 6.
	
	
	
	
	

	 7.
	
	
	
	
	

	 8.
	
	
	
	
	

	 9.
	
	
	
	
	

	 10.
	
	
	
	
	


5 - އިޤުރާރު
1- ރައީސް އޮފީހުގެ ވަޒީފާއަކަށް އެދުމުގެ ގޮތުން މިފޯމުގައި އަޅުގަނޑު ދީފައިއެވާ މަޢްލޫމާތުތަކަކީ ތެދު މަޢްލޫމާތުތަކެވެ.
      ވަޒީފާއަށްއެދޭ ފަރާތުގެ ސޮއި:

         ތާރީޚު:
މިފޯމާއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި:

- ދިވެހިރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑުގެ ފޮޓޯކޮޕީ

- ލިބިފައިވާ ތަޢުލީމީ ސެޓްފިކެޓްތަކާއި ޓްރާންސްކްރިޕޓްތަކުގެ ފޮޓޯކޮޕީ (އޯ.ލެވެލް، އޭ.ލެވެލް، އެސް.އެސް.ސީ، އެޗް.އެސް.އެސް.ސީ،

އެފް.ސީ.އީ، ސީ.އޭ.އީ، ސީ.ޕީ.އީ، ޑިގްރީ، އެކިއެކި ޓްރޭނިންގ ކޯސް) (* އޯލެވެލް އަދި އޭލެވެލް ސެޓްފިކެޓްފިޔަވާ ހުރިހާ ސެޓްފިކެޓެއްވެސް އެކްރެޑިޓްކޮށްފައި)
- ލިބިފައިވާ ސަނަދުތަކުގެ ފޮޓޯކޮޕީ

- ސްކޫލް ލީވިންގ ސެޓްފިކެޓްގެ ފޮޓޯކޮޕީ 
- ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ވަނަވަރު
 ދެވަނަބައި (މިބައި ފުރިހަމަކުރާނީ ހިއުމަން ރިސޯސް އެންޑް ޕަރފޯމަންސް މެނޭޖްމަންޓް ސެކްޝަނުންނެވެ.)
6 - ހަމަޖައްސަންވީ މަގާމާބެހޭ

މަގާމުގެ ނަން:








މުސާރަ:





     ސެކްޝަން:


މަގާމު ހުސްވި ތާރީޚު:



     ވަޒީފާ ހަމަޖައްސަންވީ ތާރީޚު:


ވަޒީފާ ހަމަނުޖެހޭ ކަމަށް ޖަވާބު ދިނުން:

ހިއުމަން ރިސޯސް އެންޑް ޕަރފޯމަންސް މެނޭޖްމަންޓް ޔުނިޓް ހިންގުމާ ހަވާލުވެހުރި ވެރިއެއްގެ:-


 ނަން:
  






ސޮއި:

 މަގާމު:
  






ތާރީޚު:

